

# 车停小区轮胎被锁上,谁干的?

记者 祁琳

“我的车停在正常地方,莫名其妙被人用大锁锁上了前轮,现在开不走,谁这么无聊?”昨日上午8:30左右,记者接到合肥市海棠花园小区业主孙女士的来电。

接到孙女士的来电,记者赶到海棠花园。现场看到,孙女士家的车停在小区主干道路边,右前轮被一把黄红相间的大锁死死锁住。孙女士告诉记者,前日夜里回家很晚,好不容易找到位置,虽在车库前

方,但车库前停的车很多,目测不会影响车库内车辆进出。

“都说就是在车库前标志禁停的车库主干的。”孙女士十分恼火,她表示,大家都住在一个小区,买了车库不等于就买了车库前的位置。

该小区王大爷说,以前停在那家车库前的车辆,车玻璃还被糊上胶水,“其实这辆车所停的位置是公共区域,锁人家车的行为不该。”王大爷说。

现场海棠花园物业公司一位何姓工作人员称,从去年开始,已是第五次

在同一个停车位发生这样的事情,他们已经很熟悉了,一般都是由物业公司帮忙将锁锯开。随后只见一位物业工作人员说去找找钥匙,很快回到到现场说钥匙没找到,于是直接锯锁,孙女士开车离开。

记者从一位知情人跟前了解到,物业公司知道谁干的,锯锁前,去车库那家业主要钥匙,结果对方爱人说钥匙给丈夫带到滨湖单位去了。“买把这样的锁也要不少钱呢,人家停车不影响你的车辆进出,他这样做是何必呢?”该知情人说道。

## 一觉醒来,车轮变砖

星报讯(记者 张敬 黄洋洋) 昨日上午8时许,在省城长江东大街某小区南门外,一辆雪佛兰轿车两车轮不翼而飞,几块砖头支起了车身。

记者赶到现场时,这辆无牌新车仍停靠在门外的便道上,后车两车轮被卸走,取而代之的,是几块垒起的砖块,撑住了车身。

据了解,两个轮胎包括车轴在内,损失两千元左右。目前,辖区警方已经介入调查此案。民警建议车主夜间停车时,尽量将车停靠在有监控和保安的安全地带,以防遭遇损失。

## 免费体验,就是骗局

星报讯(记者 宋娟) “iPhone5”手机昨日才刚发布,就有人电话推销,以免费体验“iPhone5”手机为由,让体验者汇钱。昨日,省城市民李先生接到这样一个推销电话。

李先生昨日上午接到了一个显示为“未知号码”的电话,接通后,是一个录音电话,电话中的女子称,iPhone5已经上市,现在苹果公司推出免费体验活动,随后,电话转为人工服务。对方询问李先生是否需要免费体验,李先生将信将疑表示希望可以试用,对方马上就说,需要收取700元的海关费和快递费,李先生感觉是骗局。

记者致电苹果公司400电话,工作人员表示,没有听说免费体验活动,消费者接到这种电话一定要注意个人财产安全。公安机关在微博上也提醒市民,iPhone5在中国还未发布,购机要通过正规渠道,以免上当。

# 合肥一眼镜店门脸被“毁容”

### 疑“同行”眼红找碴,警方已介入

星报讯(记者 王玮伟/文 黄洋洋/图) “安庆路上一家眼镜店门上被泼上油漆了。”昨日,省城市民林女士致电星报热线,反映早晨上班路过时,发现一家眼镜店的玻璃门上被喷上红色大字,一开始以为是促销宣传,走近一看竟然是辱骂语言。

记者赶到现场,看到该眼镜店门玻璃被红色油漆喷上“滚出合肥”的字样(见右图),玻璃上还有明显被砸痕迹,门上和地面上仍然残留着类似砖块的红色粉末。

该眼镜店扩展部经理窦先生告诉记者,眼镜店总部在武汉,来合肥开业才三个月,早上喷漆事件,让原本定在当日的爱心助学和促销活动被迫取消。

窦先生告诉记者,自己做眼睛批发,价格比一般眼镜店优惠50%,开业以来,



已接到数个威胁电话,前几天更有陌生人进店撕毁店内的促销传单,窦先生推测很

有可能是同行的报复行为。目前警方已介入调查。

# 安庆市全力整治易燃易爆场所火灾隐患



安庆市消防部门立足城市特点,紧扣安保工作要求,扎实开展以石油化工企业为重点的易燃易爆场所专项治理,以最全面的排查、最严格的执法、最深入的科技调研以及最密集的灭火演练,确保易燃易爆场所消防安全,为十八大胜利召开创造和谐、稳定的消防安全环境。

该市消防部门联合安监、商务、工商等职能部门组

成52个联合检查组,先后出动300余人次分组深入安庆石化集团、曙光化工集团、大观化学工业园等大型易燃易爆化工企业开展全面排查。此外,还充分发挥消防安全“网格化”管理群众基础好的优势,深入发动所有网格,对本网格内的易燃易爆场所开展彻底清查,对所有换气点以及存放有易燃易爆物品的仓库、住宅进行“扫荡式”排查,

不放过任何一处易燃易爆火灾隐患。同时,支队在对易燃易爆场所进行全面摸排的同时,建立易燃易爆场所“户籍化”管理档案,全面把控易燃易爆消防安全。

入夏以来,共检查易燃易爆场所611余家,发现火灾隐患2000余条,整改火灾隐患1900条,挂牌督办重大火灾隐患单位2家,拘留21人。

## 安庆十八大消防安全保卫专



审核:王劲峰 组稿:谢伟 林敏

## 安庆首个消防警示教育基地成立

8月31日上午,安庆市消防支队与安庆监狱共建警示教育基地揭牌仪式在安庆监狱隆重举行,该市首个消防警示教育基地正式成立。

警示教育基地挂牌成立后,消防支队要充分利用好这个基地,充分发挥其宣传、教育和惩戒、警示功能。同时进一步加强对警示教育基地的建设和管理,把这个基地办成一流的基地,为推进全市反腐倡廉建设,促进全市经济又好又快发展做出应有的贡献。 邦春华

## “回访”式督察 预防火灾隐患“回暖”

8月30日晚,安庆市消防支队出动三个督察组,采取“回访”的方式,对在前期督察中发现隐患的整改情况进行了检查,密切关注是否存在火灾隐患“回暖”现象。

督察组按照严之又严、细之又细、实之又实的要求,实地查看隐患整改进度,了解单位隐患整改计划、整改进度情况,最大限度的消除各类火灾隐患。

通过“回访”行动,加强了各单位的消防安全意识,提高了防范火灾、整改火灾隐患的能力,不仅是对存在隐患的场所敲响警钟,也是给消防工作给予警示,时时刻刻不能放松。 林敏

# “春蕾”家来了批特殊的客人

8月26日,岳西县温泉镇汤池村的王永青同学家中迎来了一批特殊的“客人”,“客人”的到来让他倍感温馨。

在“春蕾爱心助学”活动中,市消防支队王劲峰支队长得知王永青同学的家庭情况后,主动与王永青家庭联系,与王永青结成了帮扶对子,并为他及时送来助学金和学习用品,

鼓励其要好好学习,不要有后顾之忧。

近年来,支队通过“春蕾爱心助学”活动,共资助帮扶122名学生,3名高中应届毕业生全部顺利考上大学,其中2人考上了本科,徐伟政委帮扶的承文龙同学拿到安庆大学录取通知书后第一时间打来电话表达感谢,岳西、潜山等多所困难

学生所在学校给大队送去锦旗,岳西王新萌等同学心怀感恩,给帮扶干部寄来感谢信,许多受助对象把帮扶干部视作亲人,积极向帮扶干部汇报自己学习、生活情况。在支队干部的真情关爱下,122名自强的孩子正扬起生活和学习的帆,努力成为有用之才。 林敏

# 一销售伪劣消防产品单位被罚

日前,安庆市消防支队在联合工商部门,对城区部分在建工地消防产品进行检查时,发现某在建工地使用的消防水枪和消防接口存在严重质量问题。经过调查得知,该工地使用的消防产品皆购于该市一家消防器材

公司,执法人员立即抽取样品送至省消防产品质量监督检验站检验,经检验系不合格产品,消防部门当即立案并移交市工商行政管理局查处。

现根据市工商行政管理局的调查取证,该公司确实

存在销售伪劣消防产品事实。工商执法人员依法收缴不合格产品,并责令公司相关负责人立即更换不合格产品,召回已销售出的不合格消防器材,认真履行进货检查验收制度,建立健全购销登记台账制度。

# 无证违规电焊作业 4名工人被行拘

因违规电焊作业,且无电焊上岗操作证,“电焊工”王某等4人被依法行政拘留一日。

8月30日,安庆市迎江区公安、消防执法人员在辖区一在建工地进行检查时,发现工地上王某等4人在没有采取必要的防火措施的情况下进行电焊作业,施工现场火花四溅,且电焊作业周围存在大量可燃易燃材料。执法人员当场要求电焊工出示上岗操作证,4名电焊工均表示没有。

根据《中华人民共和国消防法》的有关规定,执法人员当即制止了违法行为,并给予王某4人行政拘留一日的处罚。 齐晨